11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 27.03.2009 16:06:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.03.2009 21:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/171163/answer/171164




B cnepmorpaMme acTeHOTEPaTO300CIEPMHUS.

Ecnu yxe 2 roma He mony4aeTcs 3a0epeMeHeTh, TO He ClIeyeT TePsiTh BpeMeHU: 00paTUTECh B IIEHTP
penpopykuuu yesyaoBeka ansg 9KO.



